
JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió Ordinària
Acta Núm. 18 

Divendres, 26 de setembre de 2014
1a Convocatòria

Senyors/Senyores assistents: 

Alcaldessa-presidenta:  RAQUEL SÁNCHEZ JIMÉNEZ

Regidors/Regidores: Sra.  APOLONIA  HERRERA  ZAMORA,  Sr.  VÍCTOR  CARNERO 
LÓPEZ,  Sr. JOSÉ OBISPO VALLECILLOS, Sr. MIQUEL-ÀNGEL DÍAZ NARANJO i Sr. 
JORDI JIMÉNEZ HORCAJADAS 

Funcionaris:
Secretari General: Roger Cots Valverde
Interventor: Jose María García Pascual
Cap del Departament de Manteniment, Obres i Mobilitat de la Ciutat : Vicenç Porcar 
Gilabert

Personal Eventual:
Gerent Municipal : Eduard Gil Carbó
Coordinador de l'Oficina de l'Alcaldia: Àlex Ballester Fàbregues
Director de Serveis d'Urbanisme i Planificació Estratègica: Fidel Vázquez Alarcón
Director de Serveis a la Persona: Joan-Anton Bruna Rosich
Coordinador de Promoció econòmica, activitats i salut pública: Ferrán Pestaña 
Rodríguez

A la Casa de la Vila de Gavà, el 26 de setembre de 2014, es va reunir la Junta de Govern Local, 
en  sessió  ordinària,  primera  convocatòria,  sota  la  presidència   de  la  Sra.  Raquel  Sánchez 
Jiménez,  com  Alcaldessa-presidenta, havent-hi  concorregut  els  senyors/les  senyores  que 
s'esmenten més amunt, assistits pel Secretari general de la corporació Roger Cots Valverde.

La Sra. EMMA BLANCO ANGUERA, justificadament, no va assistir a la sessió.

I essent les dotze hores i quinze minuts, la Sra. Alcaldessa-presidenta, va declarar oberta la 
sessió. 

A continuació,  la Junta  de Govern Local,  per  unanimitat  excepte en els  casos  en els  quals 
s’assenyali  una  altra  cosa,  i  en  virtut  de  les  atribucions  que  té  delegades,  bé  pel  Ple  de 
l'Ajuntament (acord de 30 de juny de 2011), bé per l'Alcaldia (decret del dia 19 de febrer de  
2014), va adoptar els acords següents:



Punts de l'ordre del dia de la Junta de Govern Local de matèries delegades pel Ple municipal:  

20 –    APROVACIÓ DELS PREUS PÚBLICS DE CURSOS I TALLERS DE LA CASA   
GRAN, CENTRE D'INFORMACIÓ I RECURSOS PER A JOVES DE GAVÀ
 
La Casa Gran és un equipament  públic que constitueix un marc  físic on es poden realitzar 
activitats  informatives,  formatives,  socials  i  culturals  relacionades  prioritariament  amb  la 
temàtica juvenil.
 
La  funció de  l'equipament  i  les  propostes  de tallers,  estan  emmarcades  en el  Pla  Local  de 
Joventut  2012-16,  aprovat  a  la  Junta  de  Govern  Local  de  l'Ajuntament  de  Gavà  en  sessió  
celebrada el dia 27 de març de 2012. Aquest Pla té per objecte la planificació de les polítiques  
locals de joventut per a la present legislatura amb la finalitat última de construir un municipi  
que ofereixi al jovent les oportunitats, els recursos i els serveis suficients per viure plenament la  
seva  condició  juvenil,  promoure  el  seu  desenvolupament  integral  com a  persones,  els  seus 
processos d'emancipació i la seva plena ciutadania.
 
Una de les accions del Pla Local de Joventut és la programació d'activitats de dinamització i 
activitats de l'estiu dia a dia, nit a nit, que incorporen la programació d'accions formatives i  
lúdiques durant el període d'estiu, amb una programació formativa complementària per als i les 
joves de la ciutat.
 
En virtut del Decret d'Alcaldia de data 17 de juliol de 2014, les atribucions que té delegades la 
Tinenta  d'alcalde de  l'Àmbit  d'Igualtat  i  Ciutadania  seran  exercides  pel  Tinent  d'alcalde de  
l'Àmbit de Serveis a la Persona, el senyor Víctor Carnero López durant la seva absència des del 
dia 17 de juliol de 2014 i fins a la seva efectiva reincorporació.
 
Per tot això, a proposta del tinent d'alcalde de l'Àmbit de Serveis a la Persona, s'acorda:
 
Primer. Aprovar la proposta de preus públics de l'Ajuntament de Gavà relatius a cursos i tallers  
de La Casa Gran, centre d'informació i recursos per a joves de Gavà.
 

ACTIVITATS PREU PERSONA CURS

Classes de break 10 €

Taller expressió corporal 3 €

Reforç escolar octubre 8 €

Grafologia japonesa 10 €

Taller de teatre social 10 €

Fem còmics 8 €

Animació amb plastelina 6 €
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Taller joieria 3 €

Bufanda de punt 3 €

Reforç escolar novembre 8 €

Cuina japonesa 3 €

Com fer un mapping 5 €

Graffiti al quadrat 5 €

Introducció a la programació 10 €

 
Aquests preus públics seran aplicables a partir de la seva aprovació i el seu període de vigència 
es mantindrà mentre no se n'acordi la modificació o la derogació.
 
Segon. Trametre una còpia d'aquest acord al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona per a 
la seva publicació.

21  –    APROVACIÓ  DE  PREUS  PÚBLICS  DEL  DEPARTAMENT  DE   
SOSTENIBILITAT I PATRIMONI  NATURAL 
 
L’article 41 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el text refós de  
la Llei d’Hisendes Locals, estableix que “les entitats locals poden establir preus públics per la  
prestació de serveis o la realització d’activitats de la seva competència, sempre que no concorri 
cap de les circumstàncies especificades a l’article 20.1.b) d’aquesta Llei.”
 
El Ple de data 30 de juny de 2011 va acordar delegar en la Junta de Govern Local, entre d’altres, 
l’atribució  d’establir  o  modificar  els  preus  públics  corresponents  a  serveis  prestats  per  la 
Corporació o per qualsevol dels seus organismes autònoms.
 
El Departament de Sostenibilitat i Patrimoni Natural ha presentat una proposta de preus públics 
per l'activitat consistent en una sortida pràctica en vaixell per la costa que compleix el requisit  
establert al mencionat article 41.
 
Per tot això, a proposta del tinent d’alcalde i president de l’Àmbit de Governació, Via Pública, 
Urbanisme,  Medi  Ambient  i  Sostenibilitat  i  previ  dictamen  favorable  de  la  Comissió 
Informativa corresponent, s'acorda:
 
Primer. Aprovar  el  preu  públic  del  Departament  de  Sostenibilitat  i  Patrimoni  Natural  de 
l’Ajuntament de Gavà per a l’any 2014, que a continuació es detalla, segons l’estudi de costos 
que obra a l’expedient.
 
Tiquet sortida vaixell.................................10 €
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Segon. Trametre una còpia d’aquest acord al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona per a 
la seva publicació.

---------

 A continuació, és va tractar un assumpte que no figurava a l'ordre  
del dia  però que per la seva imminència és va tractar amb la prèvia  
declaració d'urgència,  i  en aquest  punt  torna adoptar  la  sessió el  
caràcter de no pública.

----------

Esgotats els assumptes a discutir, la Sra. Alcaldessa-presidenta dóna per acabada la sessió essent 
les dotze hores i trenta-set minuts, de la qual cosa i del que s’hi ha dit, jo el Secretari general en 
dono fe.

L'Alcaldessa

[SIGNATURE_FIELD_02]

El Secretari general              

[SIGNATURE_FIELD_01]

4


